
Rozvoj a stabilizace venkovských sídel

Rozvoj a stabilizace venkovských sídel (oblast podpory 3.3)

Na co je možné žádat dotace?

Komplexní úpravy veřejných prostranství (např. náměstí, ulic, parků, dětských hřišť) a bezprostředního okolí,
výstavba a technické zhodnocení související dopravní a technické infrastruktury pro dopravu v klidu).
Výstavba a technické zhodnocení škol, školských zařízení a infrastruktury pro další vzdělávání zaměřené na
zvýšení uplatnitelnosti na trhu práce včetně pořízení a modernizace učebních pomůcek a vybavení sloužících
přímo k výuce; technické zhodnocení musí být využito ke zvýšení kvality a k inovaci poskytované výuky.
Technické zhodnocení zdravotnických zařízení poskytujících lůžkovou a ambulantní péči ve smyslu zákona
č. 20/1966 v platném znění (zřizovaných a zakládaných územně samosprávnými celky) a jejich vybavení
informačními technologiemi, přístrojovým vybavením včetně souvisejících stavebních úprav (např. přístrojová
technika radiodiagnostických pracovišť, rehabilitačních zařízení a zařízení následné péče, informační systémy
aj.).
Výstavba a technické zhodnocení infrastruktury zařízení neziskové sociální péče registrovaných dle zákona č.
108/2006 Sb., o sociálních službách.
Výstavba a technické zhodnocení objektů pro kulturu, sport a práci s dětmi a mládeží, národnostními
menšinami i rizikovými skupinami obyvatel.
Revitalizace brownfields, nové využití objektů a ploch, které pozbyly svou původní funkci.
Výstavba místních datových sítí sloužících pro zpřístupnění broadbandových služeb veřejnosti (vyjma interní
služby veřejné správy) fungujících na principu nediskriminačních otevřených sítí, rozvoj prostředí pro místní
služby privátního sektoru v oblasti ICT využívajících broadbandového přístupu a aktivity motivující vstup
komerčních poskytovatelů na místní telekomunikační trh (podpora nabídky).

Kdo může žádat o dotace?

Obce nad 500 obyvatel (s výjimkou obcí oprávněných čerpat podporu v rámci oblasti podpory 3.1 a 3.2).
Organizace zřizované nebo zakládané obcemi se souhlasem zřizovatele, svazky obcí, nestátní neziskové
organizace, vzdělávací instituce.
Malí a střední podnikatelé.

Jak podat projekt?

Potřebné informace naleznete v pokynech pro žadatele.

Kde naleznu další informace?
Nenalezli jste to, co jste hledali? Potřebné informace o této oblasti podpory naleznete v: 

Prováděcím dokumentu ROP JV
Textu k výzvě pro oblasti podpory 3.3
Příručce pro žadatele a příjemce
Otázkách a odpovědích (FAQ)

Případně na www.jihovychod.cz

24.5.2012 03:34:05 www.jihovychod.cz 1/2

http://www.jihovychod.cz


Klíčová oblast podpory
Oblast podpory: 3.3 - Rozvoj  stabilizace venkovských sídel

Výzva začíná dnem 17. prosince 2007 s příjmem žádostí od 2. ledna 2008. Jedná se o kolovou výzvu s datem
ukončení příjmu žádostí 31. března 2008. Projekty mohou předkládat obce nad 500 obyvatel, organizace
zřizované nebo zakládané obcemi se souhlasem zřizovatele, svazky obcí (projekt musí být realizován na území
členské obce s více než 500 obyvateli), nestátní neziskové organizace, vzdělávací instituce a malí a střední
podnikatelé.

Hlavní cíl: Udržitelný rozvoj a stabilizace sídel ve venkovském prostoru a zvýšení jejich atraktivity pro život.

Finanční alokace z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro oblast podpory 3.3 pro tuto
výzvu: 270 000 000 Kč.

Plné znění výzvy a dokumentace ke stažení zde.

Kontakt:
Úřad Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod, Kounicova 13, 602 00 Brno
Odbor implementace projektů Jihlava, Žižkova 89, 586 01 Jihlava
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